

Нередко случаются кишечные расстройства, вызванные инфекцией. Заражение микробами происходит из-за попадания в рот загрязненных фруктов, овощей, зелени.

Отсюда в группе «Почемучки» были проведены следующие мероприятия: были проведены - консультации и беседы: «Игры с песком и водой в домашних условиях», «Прогулки и их значение для укрепления здоровья», «Значение режима в жизни ребенка» ; сюжетно-ролевою игру «На приеме у врача»; дидактическую игру «Наши друзья – витамины».

В целях привлечения родительской общественности к жизни их детей, повышения компетентности родителей в области профилактики инфекционных заболеваний для родителей размещена информация о профилактике инфекционных заболеваний в родительском уголке и уголке здоровья; проведён круглый стол «Профилактика инфекционных заболеваний».

Но нужно конечно помнить, что смех, улыбки и радость – это лучшая профилактика от простуды и любых других болезней!



